



親愛的同路人守望者：

我要向耶和華歌唱，因他用厚恩待我。（詩 13:6）

主內平安！蒙神的大恩，在二月尾讓我有機會下到泰國中部的 Lopburi (布樂爾)進修泰文！

事源在與差會磋商今年八月份完結第一期宣教後的事奉方向和重點時，感恩神給我們共識與目標：將在清邁市探索開展華人聖經教導可能性和參與聖經學院一些事奉及泰文操練運用。基於未來事奉較需運用泰文及本人泰文水平的不足，差會遂特批予我先進修泰文半年，後才展開第二期宣教事奉。但考慮到未明朗的疫情與通關情況，同時新學的泰文也需要操練和鞏固，因此，將原定第一期宣教完結後的三個月工作匯報(述職)期推延一年，即 2022 年中後才進行。

Lopburi (布樂爾)語言訓練中心的外貌



當有這議定後，蒙神的恩典和各方的支持幫助下，當中各樣的安排，包括學校的申請、事奉的交接、退租與搬遷都能在緊迫的短時間內一一安排辦妥了。轉眼已抵達布樂爾一個多月了。感謝神！已安頓和適應了，而泰文的學習也順利進入第二個單元的學習了。能再一次進修，心中感恩無限，深盼神賜予充足的恩賜智慧竭力致學，有效日後的事奉。

### 感恩與代求：

- 感恩在農曆新年時有機會在芳華學校的福音預工活動中帶學生們學寫揮春，願神繼續賜他們接觸認識主的機會。
- 感恩光華活石教會重建的經費籌募也已達標，且禮堂已落成，但請繼續記念內部裝修及副堂及同工宿舍興建的安全順利。
- 請繼續記念萬養教會仍缺傳道牧人的需要和差會各項事工的發展及相關拓展工程興建之安全及經費籌募。
- 復活節各教會均有弟兄姊妹受洗，求神的道繼續堅固他們信靠的心志和靈命的成長。



復活節在 Lopburi 聚會的教會有四位肢體受洗(頭戴花環者)

- 下周 4 月 13-15 日是泰國新年(潑水節)假期，泰民會慣常到廟堂拜神和佈施；求神動工讓他們有機會認識真救贖主耶穌。
- 感謝神賜予半年進修泰文的恩典，請記念我的學習；及未信家人早日蒙恩得救。
- 感恩二月份始與三位單身宣教士有網上查經，從各人的分享中得著許多。願神繼續加力和使用我這服侍。

您的同路人麗英謹上  
2021 年 4 月 6 日



芳縣芳華學校的新春活動中帶學生們學寫揮春



芳縣的房子已退租，家居物品亦已搬至差會清邁市辦公室存放，待進修泰文後才回去安頓。



芳縣光華活石教會的禮堂已落成



在 Lopburi 時常幫助我的兩位宣教士相交



受難節崇拜簡單而莊嚴，各人將從主為門徒禱告所領受的心意呈獻十字架上



復活節芳縣華人教會受浸的弟兄姊妹



Lopburi 復活節將受洗肢體在接受牧師教導

奉獻支持：支票 ~ 抬頭請寫「中華福音使命團」或 China Evangelistic Mission Ltd.

銀行 ~ 香港匯豐銀行戶口 014-014625-001 / 東亞銀行戶口 015-523-68-00641-2

奉獻支票或入賬收據請註明「支持王麗英宣教士」，寄回 / 傳真 / Email 差會。

差會聯絡：香港九龍長沙灣瓊林街 111 號擎天廣場 12 樓 A 室 中華福音使命團 傳真：27358290 Email : fund@cemhk.org.hk  
Unit A, 12/F Kinias Tower, 111 Kina Lam Street, Cheung Sha Wan, Kowloon, HK.